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Avec plus de 1.500.000 m² de projets réalisés ou en cours de développement (en Belgique, France, Afrique), le Groupe Wilhelm & Co est devenu un acteur européen significatif reconnu pour la taille et l’ambition de ses projets. Le Groupe est spécialisé dans le développement de projets urbains multifonctionnels, ancrés par le commerce. Ses équipes pluridisciplinaires composées des meilleurs spécialistes lui permettent d’aborder tous les volets de la conception, du développement, du financement, de la réalisation, de la commercialisation et de la gestion d’un quartier de ville.
recherche un(e) BUSINESS SUPPORT Secteur Immobilier | Master en Sciences géographiques
   Temps plein
FONCTION
Attaché à l’Administrateur délégué, mais en relation étroite avec les départements Immobilier et Financier, le/la candidat(e) apportera ses connaissances théoriques ainsi que sa rigueur scientifique au soutien des différents responsables de l’entreprise pour la recherche d’informations, la préparation de dossiers, la constitution d’outils d’aide à la décision.
Cette fonction, très diversifiée, nécessite une véritable implication dans les dossiers et ne se limite pas à un traitement superficiel des dossiers. Le/la candidat(e) prendra soin de prendre en charge ses tâches de manière autonome et pro-active.

Il/elle se chargera notamment de :

· Recherche d’informations techniques, statistiques, économique ou financières dans le cadre de prospects ou projets en cours,

· Analyse de données,

· Participation à la constitution, puis suivi d’études de faisabilité,
· Mise à jour de budgets et critique analytique,

PROFIL
· Master en sciences géographiques
· Francophone avec de solides notions d’anglais,
· Esprit d’équipe,
· Orienté(e) service,

· Capacités d’adaptation, d’engagement et de disponibilité,

· Bonne culture générale et capacité rédactionnelle,
· Maîtrise de l’outil informatique et des softwares bureautiques usuels.
Nous vous offrons un cadre de travail agréable dans un environnement professionnel d’excellente qualité au sein d’une société en pleine évolution, ainsi qu’un salaire lié à vos compétences et des avantages extra-légaux.
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