Le Girsef engage
un(h/f) chercheur en sciences sociales
à temps plein pour une durée de trois ans
à Louvain-la-Neuve 
Entrée en fonction: 1er septembre 2014 
Contexte
Deux centres de recherche de l’UCL (le Girsef[footnoteRef:1] et Cental[footnoteRef:2]) et un centre de recherche de l’Université de Namur (PReCISE[footnoteRef:3]) engagent trois chercheurs à temps plein durant trois ans dans le cadre d’un projet d’innovation sociale financé par la Région wallonne et parrainé par les entreprises Audaxis et EarlyTracks. Ce projet – dénommé WebDeb  –  vise à développer une application pédagogique open source permettant à des étudiants de radiographier et de cartographier des arguments mobilisés dans les débats scientifiques ou politiques. Cette application se basera sur une plate-forme logicielle générique open source qui pourra être adaptée ultérieurement aux besoins d’organisations de divers types et prendre également la forme d'un site web public et collaboratif s’inscrivant dans l’esprit de Wikipedia. Partant du constat que tout texte est un assemblage complexe d’affirmations et que les outils actuellement disponibles sous-exploitent les potentialités de l’intertextualité, ces logiciels et sites permettront de répertorier les affirmations, d’archiver de manière organisée les textes qui les soutiennent, les nuancent ou les rejettent, de cartographier les liens entre affirmations ainsi qu’entre acteurs (selon les opinions qu’ils défendent). [1:  Groupe de recherche interdisciplinaire de recherche sur la socialisation, l’éducation et la formation.]  [2:  Centre de traitement automatique du langage.]  [3:  Research Center on Information Systems Engineering.] 

Missions
Dans le cadre de ce projet, le chercheur engagé par le Girsef aura pour tâches principales :
· d’étudier le processus de « traduction » de textes en un ensemble d’affirmations liées entre elles via (1) une revue de la littérature, (2) un travail personnel de  « traduction » d’un échantillon varié de textes, et (3) une enquête auprès d’un échantillon de personnes à qui il sera demandé d’effectuer un travail similaire ;
· d’effectuer une analyse des besoins auprès d’utilisateurs potentiels par le biais d’entretiens semi-directifs basés sur la présentation des principales dimensions du concept WebDeb ;
· la mise en place et le suivi d’un dispositif de validation  permettant de tester un prototype auprès d’enseignants et d’étudiants du supérieur, ce qui implique de penser le dispositif de test et les méthodes d’évaluation, de recruter l’échantillon, et d’assurer son suivi par des entretiens semi-directifs, des questionnaires et des observations directes ;
· de développer l’interface utilisateur des applications, en vue de faciliter la compréhension et le travail des lecteurs et contributeurs, ce qui implique de fixer en détail le contenu de chaque type de page, de concevoir, avec l’aide d’un webdesigner, un graphisme ergonomique adapté à la diversité des supports, et de rédiger de manière succincte les textes d’aide aux usagers.
Le travail implique également une étroite collaboration avec les deux autres chercheurs-informaticiens et les coordinateurs.
Qualifications et aptitudes requises
· Diplôme de niveau universitaire avec grade dans le domaine des sciences sociales.
· Maîtrise des techniques d’enquête par entretien, par questionnaire et par observation.
· Capacité d’analyse textuelle (structure argumentative d’un texte, structure de phrase).
· Compétences rédactionnelles.
· Connaissance des évolutions et enjeux du web.
· Sens esthétique permettant d’interagir avec un Webdesigner. 
· Capacité à mobiliser des personnes susceptibles d’être intéressées par le projet.
· Capacité à travailler en équipe et à interagir avec des informaticiens.
· Connaissances des outils informatiques et bureautiques classiques, ainsi que des applications faisant usage du Web.
· [bookmark: _GoBack]Connaissance fonctionnelle de l’anglais.
Informations complémentaires
Les dossiers de candidatures (CV et lettre de motivation) sont à envoyer  à Bernard Delvaux (bernard.delvaux@uclouvain.be).
Le poste reste ouvert jusqu’au moment où il est pourvu. Les candidats sont dès lors invités à remettre leur candidature au plus tôt.

